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Diesel satsar stort på  konst i Skandinavien!

Nu utökar Diesel DNA priset, 

släpper en nyskapande katalog

och en websida med unika funktioner

för att stödja konsten i Sverige och Danmark.

Diesel utökar nu  sin satsning på konstpriset Diesel New Art till att innefatta Sverige, och Danmark. Dieselkontoren i Danmark och Sverige har utifrån framgången med DNA 2003 beslutat sig för att göra en Skandinavisk satsning. 

”Det är en naturlig fortsättning att utöka Diesel New Art tillsammans med Diesel Danmark för att sprida och stödja konsten i hela Skandinavien”, säger Åsa Pettersson, Marknadschef, Diesel Sweden.

Som ett led i den nya satsningen har Diesel skapat en webbsida som fungerar som en samlingsplats för alla DNA deltagare. Nu kan  konstnärer marknadsföra sig själva genom att lägga upp sina verk på hemsidan. För konstintresserade finns en röstningsfunktion där man kan tycka till om upplagda verk. Samtidigt kommer nyheter om händelser och utställningar i konstvärlden kontinuerligt uppdateras. Se själva på www.diesel-new-art.com.

DNA 2003 släpper även en katalog för försäljning i hela Sverige genom Interpress och utvalda butiker. Katalogen innehåller intervjuer med vinnarna, bilder på alla de nominerade verken samt rekommendationer av utvalda gallerier och konsthallar i Stockholm, Göteborg och Malmö. För att beställa en katalog maila contact@diesel-new-art.com

”Vi har som ambition att DNA katalogen ska fungera som en konstkalender i förlängningen där man uppdateras om vad som händer på konstscenen och vilka gallerier som är värda att besöka”, säger Jonas Lindberg, Projektledare, Diesel New Art.
DNA utlystes i hela Sverige i våras och fick över 900 bidrag. 30 nominerade ställdes ut på Nybroplan och tre vinnare utsågs varav varje fick 30.000 kr i prispengar. Vinnarna och de nominerade finns att se på www.diesel-new-art.com. 

DIESEL-NEW-ART föddes ur Diesels långsikiga engagemang i och stöd av konst, mode, musik- och design. För tillfället stödjer och samarbetar Diesel med Flash-festivalen OFFF (Online Flash Film Festival I Barcelona – Spanien), modedesignpriset ITS (International Talent Support, med  final i Trieste – Italien), Konstprojektet  POCKO och den internationella musiktävlingen DIESEL-U-MUSIC. Mer om detta kan läsas på www.diesel.com

För mer information kontakta:

Åsa Pettersson

Asa_pettersson@diesel.com
08- 644 55 88

Jonas Lindberg

contact@diesel-new-art.com
08-663 30 20
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